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ČT24

Desítky nobelistů brojí proti Kennedymu v čele resortu
zdravotnictví USA

ct24.ceskatelevize.cz/clanek/svet/desitky-nobelistu-broji-proti-kennedymu-v-cele-resortu-zdravotnictvi-usa-356615

Události: Nominace Kennedyho na ministra zdravotnictví (zdroj:
ČT24)

Robert Kennedy mladší, který by se měl podle zvoleného
amerického prezidenta Donalda Trumpa stát ministrem zdravotnictví,
se snaží před očekávaným potvrzovacím slyšením získat podporu
amerických senátorů. Téměř osmdesát nositelů Nobelovy ceny za
chemii, lékařství nebo fyziku ale Trumpa vyzvalo, aby Kennedyho
ministrem nejmenoval. Důvodem je například to, že šíří konspirační
teorie o údajné škodlivosti očkování.

Před dvěma lety byl Kennedy mladší jedním z vůdců protestů vůči
opatřením proti šíření koronaviru – odmítal především povinné
očkování. V tu chvíli si Jeremy Zogby z agentury pro výzkum
veřejného mínění nechal zadat průzkum o tom, koho považují
Američané za hrdinu.

„On vyšel v tom seznamu na prvním místě. Před papežem,
Barackem Obamou, Donaldem Trumpem. Pro 46 procent veřejnosti
je hrdinou. Naše rodiny se znají. Poslal jsem mu to a řekl, že by ho
to mohlo zajímat,“ uvedl Zogby.

odkaz

Nominace Kennedyho na ministra zdravotnictví vyvolává v USA údiv
i zděšení
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Kontroverzní názory

Kennedy jako synovec zastřeleného prezidenta Johna Fitzgeralda
Kennedyho poté vstoupil do prezidentské kampaně. I když byla
neúspěšná, svou podporou následně dopomohl Trumpovi k vítězství.
„Tam hraje Kennedy svoji roli. Má tu moc populisty vzedmout vlny,“
podotkl Zogby.

Jako ministra zdravotnictví si Kennedyho přeje přes šedesát procent
republikánských voličů. Ten slibuje, že zlepší kvalitu tamních
potravin po vzoru Evropské unie. Obavy však vyvolávají jeho postoje
k vakcínám – loni v červenci se nechal slyšet, že „neexistuje žádná
vakcína, která by byla efektivní a účinná“.

Kennedyho kontroverzní názory z minulosti nyní vyvolávají
pozornost u americké veřejnosti a zároveň i ostrou kritiku, zvláště
když má být příštím ministrem zdravotnictví.

Očkování proti obrně

Přesně před sedmdesáti lety začalo v Americe také masové
očkování proti obrně pod patronátem tehdejšího prezidenta
Franklina Roosevelta, který nákazu sám prodělal. Zákeřnou nemoc
se poté podařilo vymýtit. Syn vynálezce vakcíny proti obrně Peter
Salk odmítá veškeré Kennedyho pochyby o bezpečnosti očkovacích
látek. „Chtěl bych vyzvat všechny, aby své děti nechali očkovat.
Nejen proti obrně, ale taky dalším dětským nemocem,“ naléhá.

Kennedyho poradcem je přitom i právník, který po americké vládě
žádal zákaz jedné z vakcín proti obrně. I proto po silné kritice Trump
i jeho kandidát ujistili, že z lékařských ordinací tato vakcína nezmizí.

odkaz
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Pandemie ve světě: Podle WHO lze akutní fázi pandemie ukončit.
Kennedy považuje tlak na očkování za projev fašismu
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Města čím dál častěji omezují odpalování pyrotechniky
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Automobilky očekávají složitý rok

před 2

Zemřel bývalý americký prezident Jimmy Carter, bylo mu sto let
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První kolo chorvatských voleb vyhrál současný prezident
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Fico napsal představitelům EU kvůli zastavení tranzitu ruského plynu přes
Ukrajinu

před 9

Maďarské předsednictví přineslo kontroverzní výjezdy i rozšíření
Schengenu

před 9
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„Plní všechny bojové úkoly.“ Štáb ČT natáčel s operátorkami
ukrajinských dronů

Ruské síly se podle ukrajinských informací připravují na ofenzivu na
jihu okupované země. V Záporožské oblasti, kde vznikly stovky
kilometrů obranných linií, natáčel štáb České televize – reportérka
Ilona Zasidkovyčová a kameraman Vojtěch Hönig. Mluvili i s
operátorkami dronů.

před 56

Pilot havarovaného jihokorejského letadla hlásil střet s ptáky

Pilot havarovaného letounu společnosti Jeju Air krátce před nedělní
tragédií hlásil střet s ptáky a vyslal tísňové volání, řekl zástupce
jihokorejského ministerstva dopravy. Ministerstvo dále uvedlo, že
zvažuje speciální kontrolní prohlídky všech letounů Boeing 737-800
v zemi. Jihokorejský úřadující premiér a prezident Čchoi Sang-mok
kromě toho nařídil mimořádnou bezpečnostní kontrolu celého
systému řízení letového provozu po nedělní nehodě, při níž na
jihozápadě Jižní Koreje zahynulo 179 lidí.

před 1
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Zemřel bývalý americký prezident Jimmy Carter, bylo mu sto let

Zemřel bývalý americký prezident a nositel Nobelovy ceny za mír
Jimmy Carter. Oznámilo to Carterovo centrum. Letos v říjnu bylo
Carterovi sto let.

včera před 7

Volby v Sýrii budou možná až za čtyři roky, uvedl Šará

Než se v Sýrii uskuteční volby, může to trvat až čtyři roky,
vypracování ústavy tři, je přesvědčen faktický vládce země Ahmad
Šará. V rozhovoru s televizí al-Arabíja také řekl, že zemi pojí
strategické zájmy s Ruskem.

včera před 8

První kolo chorvatských voleb vyhrál současný prezident
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V prvním kole chorvatských prezidentských voleb zvítězil kandidát
opozičních sociálních demokratů a stávající hlava státu Zoran
Milanović. Na druhém místě skončil kandidát vládnoucí Chorvatské
demokratické strany Dragan Primorac. Žádný z kandidátů nezískal
nadpoloviční většinu, rozhodne tak druhé kolo.

včera před 8

Fico napsal představitelům EU kvůli zastavení tranzitu ruského plynu přes
Ukrajinu

Slovenský premiér Robert Fico (Smer) se otevřeným dopisem obrátil
na představitele Evropské unie kvůli rozhodnutí Ukrajiny zastavit
veškerý tranzit zemního plynu přes své území. Učinil tak poté, co
web RBK-Ukrajina s odvoláním na ministra energetiky Hermana
Haluščenka napsal, že Kyjev se kvůli Ficovým výrokům obrátil na
evropské úřady. Slovenský premiér předtím pohrozil zastavením
dodávek elektřiny na Ukrajinu, pokud Kyjev po Novém roce zastaví
tranzit ruského plynu na Slovensko.

před 9

Maďarské předsednictví přineslo kontroverzní výjezdy i rozšíření
Schengenu
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Maďarsko se po půl roce loučí s unijním předsednictvím. Mandát
Budapešti přinesl nebývalé momenty jako kontroverzní výjezdy či
bojkot summitů, ale také dokončení vstupu Bulharska a Rumunska
do schengenského prostoru.

před 9

Havárii letadla v Jižní Koreji přežili jen dva lidé

Nehodu jihokorejského letadla přežili jen dva členové posádky, 179
pasažérů a členů posádky při ní zemřelo. Letadlo při nouzovém
přistání na mezinárodním letišti v jihokorejském Muanu nedokázalo
zabrzdit, sjelo z přistávací dráhy a po nárazu do zdi explodovalo.
Možnou příčinou neštěstí je srážka s hejnem ptáků, někteří experti
ale takovou variantu zpochybňují.

včera před 9
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